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کریستیانو رونالدو به مجموعه پزشکی 
جی‌مدیکال شهر تورین وارد شده تا در آستانه 
ملحق شدن به اردوی یوونتوسی‌ها تست‌های 
پزشکی خود را انجام دهد. وبسایت رسمی 
باشگاه یوونتوس روز گذشته اعلام کرد رونالدو 
به تورین وارد شده و تست‌های پزشکی خود 

را انجام می‌دهد تا طبق 
برنامه بعدازظهر امروز  در یک 
کنفرانس مطبوعاتی شرکت 
کند. صبح دیروز از ساعات 
اولیه‌ هواداران یوونتوس و 
رونالدو در محل آزمایشگاه 
جی‌مدیکال شهر تورین جمع 
شده بودند و با ورود رونالدو، 
از او استقبال پرشوری کردند. 
رونالدو سپس از مقابل جمعیت 
گذشت و وارد آزمایشگاه شد تا 
در تست‌های پزشکی شرکت 
کند. در حالی که مسابقه‌ فینال 

جام‌جهانی بین فرانسه و کرواسی به نیمه رسیده 
بود و دو تیم در رختکن بودند، هواپیمای حامل 
رونالدو در فرودگاه کاسله تورین به زمین نشست. 
این در حالی بود که در تورین، روز، روز رونالدو 
بود و هیجان ناشی از ورود او، فضای فوتبالی 
این شهر را فرا گرفته بود. کمتر از 24 ساعت 

بعد، رونالدو از یک جیپ گرند چروکی پیاده 
شد و در همهمه‌ تشویق هواداران یوونتوس به 
سمت آزمایشگاه پیش رفت. از روزی که امضای 
قرارداد رونالدو با یوونتوس تایید شد، اولین باری 
بود که هواداران یوونتوس می‌توانستند ستاره‌ 
پرتغالی تیم‌شان را از نزدیک ببینند. بعد از اعلام 
رسمی امضای قرارداد رونالدو با 
یووه و جشن گرفتن او با آندریا 
آنیلی، رئیس یوونتوس در 
یونان، روزی که همه انتظارش 
را می‌کشیدند بالاخره از راه 
رسید. روز رونالدو با شرکت 
در آزمایش‌های پزشکی شروع 
شده و او سپس ورزشگاه 
آلیانز، خانه یوونتوس را خواهد 
دید. ورزشگاهی که در لیگ 
قهرمانان اروپا با پیراهن رئال 
مادرید، در آن ضربات سختی 
به یوونتوسی‌ها وارد کرده بود. 

این جام هم تمام شد 
و رفت و روسپیدی‌اش 
ماند برای آنهایی که 
در این جام مسیر 
درست را رفتند و راه 
درست را طی کردند. 
رستگاران مسکوی 
2018، همان‌هایی بودند که از 
تریبون تبلیغاتی این جام بهترین 
استفاده‌ها را بردند و در نهایت هم 
به همه چیزهایی که می‌خواستند 
رسیدند. کمی تامل کنیم در باب 
و حال برندگان جامی که به پایان 

رسید. 

  اینفانتینو
رئیس جاه‌طلب و منضبط فیفا در 
روسیه 2018 بزرگ‌ترین برنده 
بود. تصاویر شاهان و شاهزاده‌ها و روسای 
جمهور و نخست‌وزیرهایی که ناچار بودند طبق 
پروتکل رسمی مسابقات، پشت او بایستند و 
عکس یادگاری بگیرند یا در بهترین حالت 
در وضعیتی برابر با او قرار بگیرند تا عکاس‌ها 
کارشان تمام شود. جام‌جهانی روسیه فرصتی 
بود تا بهترین‌ها برای او رقم بخورد. تکنولوژی 
داوری ویدئویی و بازبینی صحنه‌های حساس 
توسط داوران، تلفات جام را به حداقل رساند، 
اعتراض‌ها را کاهش داد و تقریبا در سرنوشت 
مسابقات دخالت منفی نداشت. روسیه 2018 
مانند کره و ژاپن 2002 نبود که داورها قمه 
به دست، برای سر بریدن تیم‌های بزرگ صف 
بکشند تا چهره‌های نو به مرحله نیمه‌نهایی 
راه یابند و رئیس فیفا پزش را بدهد که فوتبال 
چهره‌ها و قهرمان‌های جدیدش را کشف کرد. 
در روسیه اگر تیمی حذف شد روی بداقبالی‌ها 
و ضعف‌های خودش بود و اگر تیمی بالا رفت 
به‌واسطه پشتکار و تلاشش بود. قرعه، آسانی و 
سختی گروه و همچنین نحوه قرار گرفتن تیم‌ها 
در سمت راست یا چپ نمودار جام‌حذفی هم 
دیگر بحث اقبال بود یا بحث علم جدول. بنابراین 
برنده کلی را اینفانتینو بدانید. در نخستین 
حضور جام‌جهانی‌اش کاملا مسلط بر مراسم و 
مسابقات و بسیار موفق. او جامی را برگزار کرد 
که غیر از یک ورود ناگهانی جیمی جامپ‌ها در 

مسابقه نهایی، نقص دیگری نداشت. 

  گرابار کیتاروویچ
»گرابار کیتاروویچ« رئیس‌جمهور کرواسی 
یکی دیگر از بزرگ‌ترین برندگان این جام بود. 

رئیس‌جمهور بودن در کشوری مثل کرواسی که 
در دنیا جایگاه ویژه‌ای ندارد و نه از نظر سیاسی، 
نه از نظر امنیتی و نظامی و نه از نظر اقتصادی از 
کشورهای صاحب حرف در دنیا نیست، قدرت 
مانور زیادی در جایگاه بین‌المللی به کسی 
نمی‌دهد اما این خانم رئیس‌جمهور زرنگ و 
کاربلد، خود را یکی از بزرگ‌ترین برنده‌های این 
جام قرار داد و به اندازه مکرون فرانسوی و حتی 
پوتین از این مسابقات بهره برد. گرابار با حضور 
در ورزشگاه و پوشیدن پیراهن تیم ملی کشورش و 
همچنین رفتن به رختکن تیم و تقدیر از بازیکنان، 
نشان داد که یک سیاستمدار زیرک چگونه به 
خوبی از بزرگ‌ترین نمایش تبلیغاتی رایگان 
دنیا بهره خواهد برد. قطعا میزان محبوبیت او 
در کشورش بعد از جام‌جهانی دوچندان خواهد 

شد. 

  مکرون
نخست‌وزیر فرانسه در دو بازی آخر نشان داد که 
قدر و ارزش این مسابقات و تریبون بین‌المللی‌اش 
را به خوبی می‌داند. او درست همان‌گونه رفتار 
کرد که از او انتظار می‌رفت. بی‌پروا در شادی 
کردن و صدالبته سیاستمدار به وقت پایان بازی. 
مکرون در طول مسابقات نیمه‌نهایی و فینال به 
خوبی موقعیت‌ها را قدر دانست و چه در برخورد با 
روسای جمهور کشورهای مقابل و چه در احترام 
گذاشتن به تیم بازنده سنگ‌تمام گذاشت. تصویر 
او در رختکن کرواسی و با بچه‌های مودریچ، 
حسادت بسیاری از سیاستمداران فرصت‌طلب 

را برانگیخته. تردید نکنید. 

  پوتین
در متن جام‌جهانی کمتر دیده شد و در 
حاشیه‌اش نیز. در طول مسابقات چه در بازی 
افتتاحیه در کنار ولیعهد عربستان و چه در بازی 
فینال در کنار نخست‌وزیر فرانسه مذاکرات 
سیاسی‌اش را پیش برد. در طول برگزاری 
رقابت‌های جام‌جهانی بیشتر با مسائل سیاسی 
مانند مذاکره با نخست‌وزیر اسرائیل یا با فرستاده 
ویژه ایران، دکتر ولایتی سرگرم بود تا با مسابقات 
فوتبال. جام‌جهانی را بدون حادثه پیش برد و از 
همه مهم‌تر اینکه تهدیدات امنیتی قبل از جام 
مانند تهدیدات داعش را به سادگی خنثی کرد. 
او میزبان بود و جام‌جهانی را به خوبی برگزار 
کرد و توریسم و تجارت روسیه را زنده کرد. عواید 
جام‌جهانی برای روسیه بی‌شمار است. آنها 
به لطف میزبانی این مسابقات از جیب دنیا، 
ورزشگاه‌ها، فرودگاه‌ها و زیرساخت‌های خود را 

به صورت کامل به روز کردند. 

  دیدیه دشان
همین قبل از جام‌جهانی بود که با استعفای 
زیدان از سرمربیگری رئال مادرید و در دسترس 
قرار گرفتن او، افکار عمومی فرانسه روی حضور 
او در راس کادر فنی تیم ملی کشورشان حساس 
شدند. اتفاقی که حتی در مصاحبه مطبوعاتی 
خود دشان هم نمود پیدا کرد و مربی با تجربه 
فرانسوی به صورت رسمی اعلام کرد باعث 
افتخارش خواهد بود که نیمکت سرمربیگری 
تیم ملی را تحویل اسطوره شخصی خودش 

بدهد. 
با این همه، کمتر از یک ماه بعد از این مصاحبه، 
حالا دیگر این زیدان است که باید برای نشستن 
روی نیمکت مربیگری فرانسه افتخار کند که جای 
مربی قهرمان جهان نشسته است. دیدیه دشان 
حالا در اوج مربیگری قرار دارد. او در مدتی که 
سرمربی این تیم بود نایب قهرمانی اروپا و قهرمانی 

جهان را برای کشورش به ارمغان آورد. 

  هری‌ کین
با زدن 6 گل تقریبا آسان آقای‌گل جام‌جهانی 
شد و بعد از گری لینه‌کر این افتخار را ازآن خود 
کرد. به‌عنوان کاپیتان هم تیمش را تا نیمه‌نهایی 
جام‌جهانی بالا آورد و این افتخار را ازآن خود 
کرد. هری‌ کین هر روز در بازار نقل‌و‌انتقالات 
خواستنی‌تر و گرانقیمت‌تر می‌شود اما فعلا به 
تاتنهام وفادار است در حالی که در منچستر بر 
سر خرید او بین تیم‌های بزرگ شهر دعواست و 
لیورپول و چلسی هم برای جذبش بالاترین ارقام 
را پیشنهاد می‌کنند. حالا منتظر پیشنهادهای 
بزرگ‌تر نشسته است. او می‌تواند به راحتی به 
هر باشگاهی که دوست دارد برود. از یوونتوس 
تا میلان و از رئال تا بارسا. احتمالا خیلی زود 
شاهد رسیدنش به دوراهی معروف منتهی به 
ال‌کلاسیکو خواهیم بود. هنوز معلوم نیست کی، 

ولی هر روز احتمالش بیشتر می‌شود. 

  لوکا مودریچ
لوکا مودریچ علاوه‌بر هدایت کردن تیمش تا 
فینال و کسب مقام نایب‌قهرمانی عنوان بهترین 
بازیکن این مسابقات را نیز ازآن خود کرد. مودریچ 
بازیکن جوان یا کم‌تجربه‌ای نبود و جام‌جهانی 
نیز سکوی پرتاب او نخواهد شد. این جام 
تنها ویترینی برای او بود که توانایی‌های خود 
را بیشتر به نمایش بگذارد. مودریچ کاپیتانی 
بود که تیمش را تا فینال جام‌جهانی به خوبی 
بالا آورد تا پرافتخارترین کاپیتان تاریخ فوتبال 
کرواسی شود. او از نسل طلایی 1998 هم یک 

قدم فراتر رفت. 

لیگ برتر| روی‌کین: پوگبا دیگر آزاد است
روی‌کین اعتقاد دارد که پس از قهرمانی در جهان، پوگبا آزاد است 
برقصد و هرمدل مویی که می‌خواهد را داشته باشد. او در گفت‌وگویی 
با نشریه »دیلی میل« گفت: »اکنون دیگر رقصیدن پوگبا برایم مهم 
نیست، او قهرمان جهان شده و آزاد است تا برقصد و هر کاری که 
می‌خواهد با موهایش انجام دهد.« ریو فردیناند، هم‌تیمی سابق 
پوگبا نیز به تفاوت عملکرد این بازیکن 25 ساله در تیم ملی فرانسه 
و منچستر یونایتد اشاره کرد و گفت: »پوگبا در جام‌جهانی نشان داد 
که از کیفیت لازم در کار‌های دفاعی و نیز هجومی برخوردار است، اما 
هنوز نتوانسته چنین کیفیت و عملکرد خوبی را در منچستر یونایتد به 
نمایش بگذارد. مورینیو باید در یونایتد از حداکثر توانایی و استعداد 
پوگبا استفاده کند. دلیل اینکه یونایتد هزینه زیادی را برای جذب پوگبا 
متقبل شد، درخشش او در یوونتوس بود اما در ترکیب منچستر هیچ 

بازیکنی مثل پیرلو وجود ندارد تا توپ‌ها را به او برساند.« 

لالیگا|کوتینیو و آغاز فصل جدید با پاسپورت پرتغالی 

فیلیپه کوتینیو به‌زودی پاسپورت پرتغالی‌اش را دریافت می‌کند تا 
یکی دیگر از سهمیه‌های غیراروپایی بارسلونا خالی شود. کوتینیو 
زمستان امسال به بارسلونا پیوست و به‌عنوان بازیکن برزیلی، یکی 
دیگر از سهمیه‌های غیراروپایی تیم را اشغال کرد. از همان روز باشگاه 
که می‌دانست همسر کوتینیو پاسپورت پرتغالی دارد، اقداماتش برای 
گرفتن پاسپورت پرتغالی برای کوتینیو را شروع کرد. پروسه صدور 
پاسپورت در پرتغال به نسبت دیگر کشورها سریع‌تر طی می‌شود. حالا 
خبر رسیده که کوتینیو در آستانه گرفتن پاسپورت پرتغالی‌اش است. 
این پاسپورت هنوز به دست ستاره برزیلی بارسا نرسیده اما مدارک 
کاغذی لازم برای لالیگا و فدراسیون فوتبال اسپانیا ارسال شده تا نام 
او را به‌عنوان بازیکنی اروپایی برای فصل جدید ثبت کنند. این باعث 
می‌شود یکی دیگر از سه سهمیه بازیکنان غیراروپایی باشگاه خالی 
شود. با جدایی پائولینیو و خروج محتمل یری مینا، دست باشگاه 
کاملا برای خرید بازیکنان غیراروپایی باز می‌شود. احتمالا یکی از 
این سهمیه‌ها به ویلیان خواهد رسید. بارسا به‌شدت وینگر برزیلی 
چلسی را می‌خواهد و ظاهرا قرار است در همین هفته اقدامی جدی 
برای به خدمت گرفتن این بازیکن انجام بدهد. آرتور ملو یکی از این 

سهمیه‌ها را اشغال کرده و بارسا اکنون دو سهمیه دیگر هم دارد. 

بوندس‌لیگا| آلابا: برای مانژوکیچ و کرواسی خوشحالم

در حالی که شایعاتی مبنی‌بر ترک بایرن مونیخ توسط مرد اتریشی 
باواریایی‌ها مطرح شده بود، داوید آلابا فصل آینده را نیز در بایرن 
مونیخ خواهد گذراند. او که به‌طور کامل در تمرینات پیش‌فصل تیمش 
شرکت کرده، در مصاحبه‌ای کوتاه با نشریه »گل« درباره مسائل مختلفی 
صحبت کرده است. آلابا در مورد حذف زودهنگام تیم ملی آلمان از 
جام‌جهانی و تاثیر آن بر بازیکنان آلمانی بایرن مونیخ گفت: »فکر 
نمی‌کنم حذف زودهنگام در این رقابت‌ها روی عملکرد آنها تاثیر بگذارد 
چون شما نمی‌توانید سطح بازی در تیم‌ملی را با باشگاهی مقایسه 
کنید. از اتفاقی که برای آنها افتاد، متاسفم اما باید با هم تلاش کنیم 
تا به اهداف‌مان در فصل جدید برسیم. ترکیب بسیار خوبی دراختیار 
داریم و بازیکنان آلمانی برای تیم نقش بسیار مهمی دارند.« او در مورد 
حضور مانژوکیچ، هم تیمی سابقش در فینال جام جهانی 2018 روسیه 
نیز گفت: »داستان کرواسی در این تورنمنت بسیار جالب بود. هیچ‌کس  
انتظار حضور آنها در فینال را نداشت اما آنها به فینال رسیدند. ماریو 

مانژوکیچ شخصیت بسیار خوبی دارد. برای او و تیمش خوشحالم.« 

سری آ|چرا کریستیانو رونالدو به ناپولی نرفت؟
اورلیو دی‌لونتیس، رئیس باشگاه ناپولی گفت پیش از آنکه رونالدو 
به یوونتوس برود، ناپولی درصدد جذب او بود اما به خاطر فرار از 
ورشکستگی، این انتقال سر نگرفت. او خاطرنشان کرد: »اگر این 
انتقال سر می‌گرفت، جیب باشگاه عمیقا خالی می‌شد!« ستاره 
33 ساله تیم یوونتوس قراردادی چهار ساله با این تیم امضا کرد. 
30میلیون یورو رقم دستمزدش خواهد بود. همچنین تورینی‌ها100 
میلیون یورو بابت فسخ قرارداد به رئال پرداخت کردند و 12 میلیون 
یورو نیز هزینه اضافی این انتقال خواهد بود. رونالدو که پنج توپ طلا 
دارد، می‌توانست یک انتقال اعجاب‌آور برای سرمربی جدید ناپولی‌ها، 
کارلو آنجلوتی باشد. کسی که همراه با کریستیانو لیگ‌قهرمانان اروپا را 
فتح کرده بود. رئیس باشگاه ناپولی اذعان داشت فرصتی برای جذب 
رونالدو همزمان با آوردن آنجلوتی بود اما احساس کردم که این انتقال 
از لحاظ مالی برای باشگاه فاجعه خواهد بود. او در گفت‌وگو با »گاتزتا 
دلو‌اسپورت«،  تایید کرد از طریق واسطه‌ها، رونالدو به ناپولی پیشنهاد 
شده بود. وی در ادامه گفت: »من به ژرژ مندز، مدیر برنامه‌های رونالدو، 
زنگ زدم. ما همچنین پیشنهادمان را فرموله کردیم و حاضر بودیم 

درصدی از سودهای حاصل از حضورش را به او بپردازیم.« 

لوشامپیونه|امباپه: در پاری‌سن‌ژرمن می‌مانم
کیلیان امباپه، ستاره جوان تیم ملی فرانسه و باشگاه پاری‌سن‌ژرمن، 
تاکید کرد  قصد جدایی از تیمش را ندارد. امباپه با درخشش در 
جام‌جهانی 2018، موفق شد عنوان بهترین بازیکن جوان جام را 
ازآن خود کند. این ستاره 19 ساله در جریان پیروزی 4 بر 2 فرانسه 
مقابل کرواسی، گل چهارم تیمش را به ثمر رساند و نقش مهمی در 
این پیروزی ایفا کرد. رئال مادرید او را به‌عنوان یکی از گزینه‌های 
جانشینی رونالدو در نظر دارد ولی ستاره فرانسوی اعلام کرد که 
تمایلی به جدایی از »پی‌اس‌جی« نخواهد داشت. او گفت: » من در 
پاری‌سن‌ژرمن می‌مانم و به مسیرم با آنها ادامه خواهم داد. من هم 

اکنون در شروع دوران فوتبالم هستم.«

اخبار فوتبال اروپا

رونالدو در تست‌های پزشکی یوونتوس 
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لوورن: برنده نهایی کرواسی بود
دژان لوورن، مدافع تیم ملی کرواسی معتقد است برنده اصلی بازی 
روز گذشته آنها بودند و به شکلی احمقانه مقابل فرانسه شکست 
خوردند. او گفت: »در ابتدا باید بگویم ناراحتم زیرا ما به قهرمانی خیلی 
نزدیک بودیم، تیم برتر زمین ما بودیم. وقتی باران گرفت، احساس 
کردم آسمان برای ما گریه می‌کند، احساس می‌کردم تمام دنیا پشت 
ماست و همه عاشق کرواسی هستند. البته به تیم ملی فرانسه بابت 
دریافت مدال طلا تبریک می‌گویم. تا گل سوم ما از حریف بهتر 
بودیم، آنها دو گل از هیچ به ثمر رساندند. بنابراین ما هم می‌توانیم 
از سه شوت، چهار گل بسازیم. امیدواریم روزی بتوانیم به طلا برسیم 
زیرا عملکرد ما ویژه است. به هیچ‌وجه جای هیچ انتقادی وجود ندارد. 
ما تا پایان جنگیدیم و بالاخره یک تیم باید شکست می‌خورد. فوتبال 
این‌گونه است، ما به شکلی احمقانه باختیم. می‌خواهم به دالیچ 
تبریک بگویم، نمی‌‌توانید کارهایی که او برای تیم انجام داد را حتی 
تصور کنید و هرگاه شک و شبهه‌ای به وجود آمد، او خلافش را ثابت 

کرد. ما پیروز بودیم و نباید این را فراموش کنیم.«

مودریچ: حس و حال عجیبی دارم

لوکا مودریچ، کاپیتان کرواسی پس از دریافت عنوان بهترین بازیکن 
جام تاکید کرد حس تلخ و شیرینی در این رابطه دارد. لوکا مودریچ بعد 
از پایان بازی فینال و شکست مقابل فرانسه به‌عنوان بهترین بازیکن 
جام انتخاب شد که این انتخاب، همزمان با دوم شدن تیمش، حس 
و حال عجیبی در او ایجاد کرده بود. او گفت: »مشخصا از این اتفاق 
خوشحالم و از آنهایی که من را انتخاب کردند تشکر می‌کنم ولی 
مشخصا ترجیح می‌دادم که جام قهرمانی را بالای سر ببریم. انگار 
قسمت ما نبود ولی ما همچنان این دستاورد را جشن می‌گیریم زیرا 
برای کرواسی، اتفاق بزرگی است ولی در حال حاضر حس و حال‌مان 
تلخ و شیرین است. به کاری که کردیم افتخار می‌کنیم ولی شکست 
در فینال خیلی تلخ است.«مودریچ ادامه داد: »هرچند فکر می‌کنم 
شایسته بیش از این بودیم ولی نمی‌توان چیزی را عوض کرد. فقط 

می‌توانیم به کاری که کردیم افتخار کنیم.«

سامپائولی از تیم ملی آرژانتین اخراج شد

فدراسیون فوتبال آرژانتین اعلام کرد به همکاری‌اش با خورخه 
سامپائولی پایان داده است. 

سامپائولی که در میانه رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی 2018، 
جانشین ادگاردو بائوسا در تیم ملی آرژانتین شده بود، به سختی 
توانست این تیم را به رقابت‌های جام‌جهانی برساند اما تیمش در این 
رقابت‌ها نمایش‌های ناامیدکننده‌ای داشت و در نهایت با شکست 4 بر 
3 مقابل فرانسه در مرحله یک‌هشتم نهایی، از دور رقابت‌ها کنار رفت. 
به‌رغم نمایش‌های ضعیف و نتایج ناامیدکننده، سامپائولی اعلام کرد 
که از پستش استعفا نمی‌دهد و در نهایت فدراسیون فوتبال آرژانتین 
تصمیم به اخراج او گرفت. پیش از این گفته می‌شد در صورت اخراج 
سامپائولی، فدراسیون فوتبال آرژانتین باید هشت میلیون یورو به او 
بپردازد اما الان دو طرف بر سر مبلغ دو میلیون دلار به توافق رسیده‌اند. 
قرار بود سامپائولی همراه با تیم زیر 20 ساله‌های آرژانتین در 
رقابت‌هایی در والنسیای اسپانیا شرکت کند اما با این تصمیم، او 
در این مسابقات نیز حضور نخواهد داشت. هنوز مشخص نیست 
که فدراسیون فوتبال آرژانتین چه کسی را جانشین سرمربی سابق 

سویا و تیم ملی شیلی خواهد کرد.

گریزمان: شانس بالایی برای توپ طلا ندارم
آنتوان گریزمان، ستاره تیم ملی فرانسه و اتلتیکو مادرید، شانس 
خود برای کسب توپ طلا را بالا ارزیابی نمی‌کند. گریزمان در جریان 
پیروزی 4 بر 2 مقابل کرواسی موفق به گلزنی شد و برای سومین بار در 
این جام، عنوان بهترین بازیکن زمین را ازآن خود کرد. او با اتلتیکو نیز 
موفق به کسب قهرمانی در لیگ اروپا شد ولی شانس چندانی برای 
کسب توپ طلا برای خود قائل نیست. او گفت: »توپ طلا... خب همه 
باید رای بدهند و آن موقع ببینیم چه خواهد شد. هنوز سوپرکاپ اروپا 
پیش روی من است. امیدوارم در آن جام قهرمان شوم. در حال حاضر 
می‌خواهم از حضور کنار خانواده‌ام لذت ببرم. می‌خواهم تعطیلات 
خوبی را پشت سر بگذارم و خودم را برای دیدار سوپرکاپ آماده کنم. 
همان‌طور که گفتم، توپ طلا در ذهن من نیست.«گریزمان به حضور 
در بارسلونا نزدیک بود ولی در نهایت اتلتیکو را انتخاب کرد. او در 
این رابطه گفت: »خیلی خوشحالم، خیلی به تیمم افتخار می‌کنم، 
همین‌طور به اتلتیکو که تلاش زیادی برای پیروزی انجام می‌دهد. 
می‌خواستم پیش از جام‌جهانی تصمیمم برای رد پیشنهاد بارسا را 

اعلام کنم. افتخار می‌کنم که این تصمیم را گرفتم.«

پله: با درخشش امباپه احساس خطر کردم
درخشش استثنایی کیلیان امباپه در جام‌جهانی با سن بسیار پایین، 
باعث شده تا پله، اسطوره فوتبال برزیل، نگران رکوردهای فوتبالی‌اش 
شود. امباپه سه گل در طول جام‌جهانی 2018 به ثمر رساند که شامل 
گل مقابل کرواسی در فینال نیز می‌شود و توانست عنوان بهترین 
بازیکن جوان جام را نیز ازآن خود کند. او در بین برندگان این عنوان، 
از لحاظ سنی، چهارم است. حال او اهداف بزرگی در سر دارد که پله 

برای خود احساس خطر کرده است. 
او گفت: »اگر کیلیان به این کیفیت و رکوردها ادامه دهد، شاید لازم 
باشد کمی گردوغبار را از روی کفش‌هایم پاک کنم.« پله نیز مثل 
امباپه در سال 1958 عنوان بهترین بازیکن جوان را ازآن خود کرد.

اخبار جام‌جهانی

جام جهانیات

همه برندگان یک جام

هومن جعفری
روزنامه‌نگار


